

A négy utolsó erőfeszítése

687.000 abesszin katona az eliópok „Hindenburg-vonalán”

London, okt. 28.

(Magyar Távirati Iroda.) Az uralkodó bizalmasainak közlése szerint összesen hatszáznyolcvan-hétezer főnyi hadsereget vonnak össze Desszié tartományban, amely Etiópia Hindenburg-vonalára lesz. Ez lesz a császár legutolsó erőfeszítése, hogy visszautasítsa a béketárgyalások során Abessziniára gyakorlandó nyomást.

Ezzel szemben a Reuter-iroda úgy értesül Adisz-Abébából hivatalos helyről, hogy a császár csak egész rövid időre akar a főhadiszállásra

repülni, ahonnan még aznap visszatér a fővárosba. Ugyane forrás szerint a császári testőrszervezeteket, amelyeket egy hét előtt Dessziébe szállítottak, visszahívták. Ez arra mutat, hogy a császár a fővárosban szándékozik maradni, ahonnan csak rövid látogatásokat tesz majd a hartereken. Azt hiszik, hogy a császár a béketárgyalásokra való tekintettel nem akarja a fővárost hosszabb időre elhagyni.

Az adisz-abebei légi elhárító-egységeket, amelyeket néhány nap előtt eltávolítottak, ismét felállították.

A Marcia su Roma áhítatos ünnepe

Róma, okt. 28.

(Saját tudósítónktól.) Szürke ég alatt komoly — csaknem vallásos — hangulatban vette kezdetét Rómában a Marcia su Roma évfordulójának megünneplése. Minden üzlet zárva van, minden ablakból zászlók lengenek.

A fasiszta vezetőség tagjai reggel felkeresték a temetőt, ahol kegyelet-

tel hódoltak a forradalomban elesett fasiszták sírjánál.

Délelőtt tíz órakor a Palazzo Venezia erkélyére kitűzték a fasiszta párt lobogóját. Ugyanakkor a tömeg hazafias dalokra zendített.

Szerte az országban minden város ugyanilyen ünnepélyességgel emlékezik meg az évfordulóról. Ma avatják fel azokat a közhasznú műveket is, amelyek a fasisztus tizenharmadik évében épültek. Ezek költsége másfélmilliárd lírát képvisel.

Ahol a színigazgató felgyújtja konkurrens színházát . . .

Páris, okt. 28.

(Saját tudósítónktól.) Október 7-ről 8-ra virradó éjszaka kigyulladt az algéri Alhambra színház és bár az afrikai metropolis egész tűzoltósága kivonult, a pusztító lángokat nem sikerült megfékezni.

A tűzvizsgálat arra a megdöbbentő eredményre vezetett, hogy a színház, minden valószínűség szerint, gyújtogatás következtében pusztult el. A rendőrség széleskörű nyomozást indított a tettes kézrekerítésére. A gyanu hamarosan egy Lobraty Mózes nevű fiatalemberre terelődött. Lobraty, akinek nem volt semmi komoly foglalkozása, mindenféle gyanús üzletre kapható volt, de még így is állandóan a legsúlyosabb anyagi gondokkal küzdött.

Esős idő

A Meteorológiai Intézet jelenti: Várható időjárás a következő 24 órára: Élénk szél, még sok helyen eső. Átmeneti enyhülés. Fagymentes éjszaka.

Budapestben ma délben a hőmérséklet 8 Celsius fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 749 mm., mérsékelten süllyedő irányzatú.

Ez a fiatalember a színháztűz éjszakaiján hirtelen meggazdagodott.

Nagy dárídókat rendezett és több mint háromezer frankot költött el a különböző mulatóhelyeken. Az egyik algéri szabócégnél remek új garderobot készíttetett magának s amikor ez készen volt, áthajózott Marseillebe. Ez a kirándulás feltűnően hasonlított a szokásához. Lobraty ugyanis mulatozás közben, mámoros fővel cimborái előtt olyasfajta kijelentéseket tett, hogy az Alhambra-színház leégése hozott kedvező fordulatot életébe. Lobraty nem maradt sokáig Marseilleben, megint visszatért Algerbe, de amikor partralépett, a detektívek letartóztatták és előállították.

A rendőrségen először tagadni próbált, de később ellentmondásokba keveredett, majd bevallotta, hogy valóban

ő gyújtotta fel az Alhambra-színházat Georges Hanounek, az algéri Splendid Cinema igazgatójának felbujtására. A Splendid Cinema Alger egyik legdivatosabb szórakozóhelye, ahol nemesak mozi, hanem varietéelőadásokat is szoktak tartani. Az utóbbi időben az Alhambra konkurrenciája sokat ártott a Splendidnek s a Splendid igazgatója úgy akart megszabadulni a kellemetlen konkurenciától, hogy felgyújtatta az Alhambrát. Erre a büneslekményre igen jelentős összeggel Lobratyt bérelte fel.

Perbeszédék a budai apagyilkos bűnpörében

(Saját tudósítónktól.) Vitéz Ottrubay Dezső tanácselnök elnökle mellett ma délben folytatta a büntető-törvényszék Takács István péksegéd bűnügyének tárgyalását, aki, mint emlékeztetés, augusztus 16-án egy husággal többször fejbévágta alvó mostohaapját, Gulai Ferencet, aki a borzalmas sérülésbe belehalt. A mai tárgyaláson még néhány tanút hallgattak ki

A bizonyítási eljárás befejezése után Guta József királyi ügyész tartotta meg vádbeszédét és szándékos emberölés büntetében kérte kimondani bűnösnek Takácsot. Enyhítőnek kérte mérlegelni az áldatlan családi körülményeket, viszont súlyosbítónak azt a brutalitást, amellyel a vádlott a büneslekményt elkövette. Utána dr. Kazay László ügyvéd tartotta meg védőbeszédét.

Jegyzőkönyvhamisítással jutott-e mandátumhoz gróf Teleki János

A nagybaracskai petíció a közigazgatási bíróság előtt

(Saját tudósítónktól.) A közigazgatási bíróság ma délelőtt egy olyan petíció tárgyalását kezdte meg, amely már eddig is nagyon sokat szerepelt a sajtóban. Mojzes Jánosnak gróf Teleki János nagybaracskai mandátuma ellen beadott petíciót tárgyalta a közigazgatási bíróság Majzik Viktor elnökle alatt álló tanácsa. A nagybaracskai mandátum ügye nemesak a közigazgatási bíróságot, hanem a büntető-bíróságokat is sokat foglalkoztatta. Mojzes János ugyanis hét szavazatszedő küldöttségi elnök ellen tett bűnvádi feljelentést. Hat ellen választási eredmény meghíusításának büntette miatt, a györgypusztai szavazatszedő küldöttség elnöke és jegyzője ellen pedig

nek. A panasziratban arra hivatkoznak, hogy a szavazás lezárásakor Mojzes Jánosnak 18 szótöbbsége volt, de a szavazás lezárása után egyes jegyzőkönyvek meghamisításával kilenc főnyi szótöbbséget mutattak ki Teleki János gróf javára. Ezenkívül hivatkozik arra is a panaszirat, hogy

1400 Mojzespárti választót nem engedtek leszávozni.

Délelőtt 11 óráig egyetlen embert sem engedtek a szavazatszedő küldöttségi elnökök Mojzestre leszávozni és azután is csak vontatottan juthattak az ő hívei a szavazóhelyiségbe, délután három órakor pedig a gyülekező helyekről szétkergették több, mint ezernegyszáz választóját.

A ma délelőtti tárgyaláson a panaszirat ellen a választást védők képviselője, Brückler Elemér különböző alaki kifogásokat terjesztett elő. Azt akarta bizonyítani, hogy a panasziratban nincs is elegendő számú hiteles aláírás. A panaszosok képviselőjében Pfeiffer Zoltán kérte a kifogások elutasítását.

Rövid tanácskozás után hirdette ki Majzik Viktor tanácselnök a bíróság döntését, amely szerint az érdemi tárgyalásra térnek rá. A panaszosok képviselőjében Pfeiffer Zoltán nagyobb beszédben ismertette a panasziratban előadottakat.

tizenkétrendbeli közokirathamisítás büntette miatt,

mert három eredeti választási jegyzőkönyvet megsemmisítettek és ezek helyett hamis jegyzőkönyvet készítettek. Az ügyészség valamennyi ügyben lefolytatta a nyomozást, több mint ezer tanút hallgattat ki, akiknek vallomása után vádiratot is adott ki.

A választás eredményeként gróf Teleki Jánost kilenc szótöbbséggel megválasztott képviselőnek hirdették ki. A petícióban ezért azt kéri, hogy az eredmény kiigazításával a közigazgatási bíróság Mojzes Jánost mondja ki megválasztott képviselő-

Megszűnik a bicikli- és autótolvajok konjunkturája

(Saját tudósítónktól.) A városházán ma délben értekezletet tartottak az autók, a motorbiciklik és a kerékpárok utcai őrzése ügyében. A Hadirokkantak Szövetsége Vagyonörző Vállalata tett ajánlatot, hogy az utcákon várakozó járműveket hajlandó esekély díj ellenében a tolvajokkal szemben biztosítani. A főváros közlekedési szakemberei ma megállapították az őrzési díjakat, amelyek szerint az autók után az első órában 30 fillért, a további órákért 10-10 fillért, motorkerékpárokért 20,

illetve 10-10 fillért, míg a kerékpárokért hat óránként összesen 10 fillért tartoznak fizetni a tulajdonosok. A HONSZ részletes ajánlatot tesz a fővárosnak és az engedély elnyerése után nyomban életbelépő a járművek utcai őrzésének rendszere.

Felelős szerkesztő:
NAGY SAMU

Kiadja a 8 Órai Újság Lapkiadó Rt. Felelős kiadó Faragó Aladár igazgató. — Szerkesztőség és kiadóhivatal: Budapest, V., Honvéd-u. 10.